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Установите соответствие между предложениями и их характеристикой:

А.  Он рассказал нам, как найти его жилище, и предложил остановиться у него в доме.
Б.  Несмотря на светлый цвет его волос, усы его и брови были чёрные
В.  На столе горела жестяная лампа, и когда охотник вгляделся, то сумел различить силу-
эты людей.
Г.  То ли балалайка рассказывает ему что-то очень дорогое, давно забытое им, то ли он пе-
редаёт ей свои неторопливые стариковские думы.

1)  простое осложнённое предложение;
2)  сложносочинённое предложение;
3)  сложноподчинённое предложение;
4)  бессоюзное сложное предложение;
5)  сложное предложение с разными видами связи.


